

Отдых по-новому с преимуществами раннего бронирования!

Spice Hotel & SPA открывает сезон после реновации. Основные изменения в деталях: полная реновация всего номерного фонда, обновленные VIP-виллы, подогреваемый аквапарк и обновленный песчаный пляж...

Полное обновление всего номерного фонда

Полная реновация и дизайнерские изменения всего номерного фонда. Однако у давних поклонников Spice Hotel & SPA нет поводов для беспокойства: свой индивидуальный восточный стиль отель полностью сохранил. Теперь в оформлении помещений доминируют светлые тона в сочетании с оригинальными старинными украшениями из Марокко и Индии. Помимо обновленной мебели, текстиля и паркета в номерах появилось дополнительное освещение и сетки для горячих напитков. Во всех номерах, включая стандарты, обновлена и косметическая линия - теперь она представлена наборами итальянского бренда ETRO, который органично сочетает европейское качество с магией восточных ароматов.

Обновленные виллы

Благодаря реновации, в новом сезоне виллы отеля готовы принять взыскательных гостей с еще большим комфортом. 22 VIP-виллы расположены на отдельной территории среди цитрусовых садов и носят названия специй в соответствии с концепцией отеля: Имбирь, Мята, Шафран и Кунжут. Помимо пикантных названий, их объединяет уникальная архитектура, интерьеры в восточном стиле украшенные мебелью ручной работы и аксессуарами в восточном стиле. Отдельного внимания заслуживает сервис отеля, который работает по VIP-концепции.

Наслаждайтесь солнцем и морем на обновленном пляже!

Пляж и пирс были полностью обновлены. Заменены деревянные платформы, дорожки и тенты, шезлонги оборудовали новыми комфортными матрасами. Пляж отеля Spice Hotel & SPA является одним из самых длинных пляжей в Белеке и также был удостоен награды «Голубой флаг». Награда «Голубой флаг» — высший знак качества за практически идеальную чистоту прибрежной зоны.

Обновленные бассейны и аквапарк

Новинка весеннего сезона - подогреваемый аквапарк! Система подогрева воды в Аквапарке будет работать с 20 марта по 10 мая 2024 года! В аквапарке появилась новая горка - Locky. Особенность Локки. Ее особенность - головокружительный 45-метровый спуск. Всего в аквапарке 7 горок для взрослых и детей. Обновлены покрытия бассейнов Spice Hotel & SPA и вокруг них. Отель является обладателем большого открытого бассейна площадью 5000 кв. м, который считается крупнейшим в регионе.

«Spice-ассистент» для всех номеров

Еще одна новинка, которая уже получила признание - «Spice-ассистент». После заселения сотрудники Guest Relations добавляют номера телефонов гостей в WhatsApp, где на удобном для гостя языке (включая русский) ведется диалог на протяжении всего отдыха. Гости при необходимости могут получить подробную информацию об отеле, оперативно решить возникающие вопросы, передавать поручения на ресепшен, бронировать a la carte рестораны и заказывать другие дополнительные услуги.

Помимо обновлений, гостей ждут и концептуальные новинки. Космическая академия для детей по сборке и запуску ракет, детские фестивали, новая тематическая вечеринка Snow Land, вечеринка в бассейне «Night swim», sunset-вечеринки в баре у бассейна три раза в неделю - саксофон, выступление группы Ethnomania и DJ percussion, профессиональная йога. мастер-классы, новые авторские коктейли в баре и другие сюрпризы...

BELEK / ANTALYA

İskele Mevkii, Belek - Antalya / Türkiye

info@spice.com.tr • www.spice.com.tr • T +90 242 715 35 35